
ZŠ a MŠ Roztoky u Jilemnice 

Máme za sebou složité období, které bylo náročné jak pro samotné děti a vyučující, tak i pro 

rodiče. Řada z nich se stala ze dne na den učiteli svých dětí, pomáhali jim s domácími úkoly v míře 

mnohem větší, než tomu bývá při klasické školní výuce. Především žáci 1. stupně potřebovali důsledné 

laskavé vedení rodičů, aby se každý den věnovali školním zadáním. Žáci 2. stupně, u kterých se očekává 

větší míra samostatnosti, již takový dohled většinou nepotřebovali a velice záhy se vytříbilo, kdo bude 

pracovat celou dobu a kdo se naopak do distanční výuky nezapojí. Je škoda, že někteří žáci i přes to, že 

měli možnosti, nepracovali, ale jak všude média zdůrazňovala, tato forma výuky byla dobrovolná. Nyní 

se tedy ukázalo, kdo přistupuje ke vzdělávání na základě vnitřní motivace (já sám chci, vím, že to 

v budoucnu budu potřebovat, chci mít rozhled, něco umět), nebo kdo očekává pouze známky a ve 

chvíli, kdy se neznámkuje, nic nedělá. 

Chceme poděkovat všem, kteří s námi spolupracovali, společně se podíleli na tom, aby dobu, 

kdy žáci nemohli do školy, využili co nejlépe, aby to nebyl „ztracený čas“. I když jsme na 2. stupni nešli 

s látkou dál, důkladné procvičení dosud probraného učiva dává našim dětem možnost výborného 

startu příštího školního roku.  Většina žáků 1. stupně od 25. 5. 2020 docházela do školy a patří jim 

pochvala za velmi disciplinované chování a respektování hygienických předpisů. Budeme všichni 

doufat, že od září bude probíhat nový školní rok klasickým způsobem, bez nějakých omezení.  

Závěrem chceme popřát všem žákům, kteří nás opouštějí, aby se jim na dalších školách dařilo, 

aby byli spokojeni se svou volbou vzdělávací instituce a aby na nás vzpomínali v dobrém. Budeme rádi, 

když se na nás přijdete po čase podívat a povyprávíte nám, jak se Vám daří. A všem ostatním – žákům 

i rodičům – přejeme krásné léto, dostatek odpočinku a načerpání nových sil do další práce. 
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